
Generation 50Plus  
im Alltag besonders nachhaltig

Basis: Online-Befragung von 3.131 Deutschen im Alter von 18 bis 79 Jahren
Quelle: TeamBank AG, Studie Liquiditätsbarometer Deutschland 2022
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Junge Menschen sind eher bereit,  
für nachhaltige Bankprodukte höhere Kosten oder 

Renditeeinbußen hinzunehmen:

Das tun die Deutschen schon im Alltag für mehr Klimaschutz:

Die Mehrheit der Deutschen sieht beim Klimaschutz  
die Verbraucher in der Pflicht:
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